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Beszámoló 
az alábbi két levéltári kötet restaurálásáról 

 
 

Az EOL AGE II. f. 7. jelzetű Protocollum Instantiarum Religiosarum (1770-

1772.) kötet restaurálása a fotódokumentáció elkészítésével kezdődött. A portalanítás 
és alapos száraz tisztítás után a kötetről az előzékeket és az első és utolsó íveket 
leválasztottuk. A leválasztott lappárokat mostuk, savtalanítottuk és utánenyveztük. 
A kötetet átvizsgáltuk és a szükséges javításokat és pótlásokat elvégeztük. A 
papíranyag restaurálásához japán papírt, merített papírt és glutofix ragasztót 
használtunk. A gerincet megtisztítottuk, a bindeket megerősítettük. A leválasztott 
íveket az eredeti technika szerint visszafűztük az 5 szimpla bordára. A kötést 
rekonstruáltuk: elnyíló gerincet készítettünk a jobb nyithatóság érdekében, új félbőrt 
felhúztunk fel a gerincre, amire a megtisztított eredeti borító bőr részek 
visszakerültek. A sarkoknál a hiányokat bőr alápótlással egészítettük ki, a borító 
papír aláerősítéssel került vissza a táblákra. A bőrt konzerváltuk. Fotódokumentációt 
készítettünk a restaurálás utáni állapotról. 
A kötetet Helliné Lukács Judit restaurálta.  
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Az EOL AGE II. f. 8. jelzetű Protocollum Instantiarum Religionalium (1773-

1778.) kötet restaurálása a fotódokumentáció elkészítésével kezdődött. A portalanítás 
és alapos száraz tisztítás után mivel a fűzés stabil így csak az előzékeket és az első és 
utolsó ívet választottuk le a könyvtestről. A kötetet átvizsgáltuk és a szükséges 
javításokat elvégeztük. A leválasztott lappárokat mostuk, savtalanítottuk és 
utánenyveztük. A kézi javításhoz japán papírt, merített papírt és glutofix ragasztót 
használtunk. A gerincet megtisztítottuk és a bindeket megerősítettük. A leválasztott 
előzékeket és íveket az eredeti technikának megfelelően visszafűztük az 5 szimpla 
bordára. A kiszakadt 2 lapot is tisztítás és megerősítés után rögzítettük a 
könyvtesthez. A kötést rekonstruáltuk: a jobb nyithatóság érdekében elnyíló 
gerinccel, új félbőr felhúzással, amire az eredeti borító bőr részek visszakerültek. A 
sarkoknál a hiányokat bőr alápótlással egészítettük ki, a borító papír aláerősítéssel 
került vissza a táblákra. A bőrt konzerváltuk. Fotódokumentációt készítettünk a 
restaurálás utáni állapotról. 
A kötetet Helliné Lukács Judit restaurálta. 

  

  



ArchivArt Könyvrestaurátor Műhely Kft. 
1088 Budapest, Üllői út 2-4. I. emelet 1. 

Tel/fax: 36-1 / 306-4574 

 
 
 
 
Budapest, 2024. szeptember 24. 
 
 

 
Gy. Molnár Kerstin 
ArchivArt Könyvrestaurátor Műhely Kft. 
szakmai vezető 

  

  


